
233 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ภาคผนวก ฉ 

 

ตัวอย่างการวเิคราะห์ผล 

ด้วยโปรแกรมคอมพิวเตอร์ส าเร็จรูปมาลงในตาราง 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

มห
าวทิ

ยาล
ยัร
าช
ภัฏ
สก
ลน
คร



234 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

มห
าวทิ

ยาล
ยัร
าช
ภัฏ
สก
ลน
คร



235 

+ 

 

Levene's Test 

for Equality of 

Variances t-test for Equality of Means 

F Sig. t df 

Sig. 

(2-

tailed) 

Mean 

Difference 

Std. Error 

Difference 

95% 

Confidence 

Interval of the 

Difference 

Lower Upper 

X1 Equal 

variances 

assumed 

1.755 .186 -4.304 333 .000 -.13993 .03251 -

.20388 

-

.07598 

Equal 

variances 

not 

assumed 

  

-4.585 180.433 .000 -.13993 .03052 -

.20015 

-

.07972 

X2 Equal 

variances 

assumed 

29.270 .000 -5.779 333 .000 -.19980 .03457 -

.26781 

-

.13178 

Equal 

variances 

not 

assumed 

  

-7.535 291.228 .000 -.19980 .02652 -

.25198 

-

.14761 

X3 Equal 

variances 

assumed 

2.732 .099 -

10.748 

333 .000 -.41739 .03883 -

.49378 

-

.34100 

Equal 

variances 

not 

assumed 

  

-

10.322 

147.255 .000 -.41739 .04044 -

.49731 

-

.33748 

X4 Equal 

variances 

assumed 

10.794 .001 -

12.125 

333 .000 -.47000 .03876 -

.54625 

-

.39375 

Equal 

variances 

not 

assumed 

  

-

13.274 

191.640 .000 -.47000 .03541 -

.53984 

-

.40016 
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X5 Equal 

variances 

assumed 

3.769 .053 -8.984 333 .000 -.31120 .03464 -

.37934 

-

.24306 

Equal 

variances 

not 

assumed 

  

-9.574 180.530 .000 -.31120 .03251 -

.37534 

-

.24706 

Xt Equal 

variances 

assumed 

7.050 .008 -

10.926 

333 .000 -.30768 .02816 -

.36308 

-

.25229 

Equal 

variances 

not 

assumed 

  

-

12.147 

198.560 .000 -.30768 .02533 -

.35763 

-

.25773 
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